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1. Hanaure:

3agaHue Nel

30 % ot 40:
% ot 300

(1)120 % or 5

(598 %o

@50%0T3

20%0T225

(11)10 % or 34
(4)25% 0196




2. 3anosiHnUTe NPOMNYyCcKu:




3. BbinonHute nencreuns:

(0,32x3,560,25+0,02) x 3,2 +321,6 =.



4. 3anonHUTe NPonyckn B TEKCTE:

49 24 34 15 | 15

— camoe rnybokoe 03epo B Mupe. Ero HasbIBaloT «KeMYYKHOW» Hallewn

NfaHeTbl, TaK Kak B HEM camMmagd Yncrtas soaa. Ero rny6|/|Ha COCTaB

B Hero Bnagaet . BGonbLUMX 1 ManbIX Pek, a BbITEKAET
NULWLb oaHa —






3agaHune Neo2

B TekcTte «Boaa Ha 3emne» 3aMeHuTe
OyKBEHHbIEe 0003HAYEHNA X, Y, t U m
ymucnamu, npeaBapuUTenbHO BbIMOMHUB
MaTemMmaTtundeckme 3agaHug. lNpoyntante
TEKCT C Y4€TOM HanaeHHbIX 3HaYEHUW.



Booa Ha 3emne.

X % MOBEPXHOCTU 3EMIN NMOKPbLITO BOAOW.
[lpecHaqa Boga cocTaBnsdeT y % OT BCEX
BOOHbIX 3aMnacos.

t % BCen NpecHOW BOAbl HAXOOUTCS B 03epe
baukan.

m % BCeW NPeCHOW BOAbl COOEPXKUTCA B
negHnkax ApKTUKU N AHTApPKTUALI.



X =(0,2% +9,96) x 6,7 =

y=15x4-0,5x8=

t= (5%—0,25)-(2,16+1,84)=

m=2,3x3x(32+0,2x5)=




PelleHne ynpa>kHeHnU

Ne1570
No1582



Tor ypoka

3amaga Ne 1

N3 oBca mnomydaercs 40 % Myku. CKOIbKO MYKH
IOJIyduTcs u3 26,5 T oBca?

3agauya Ne 2

3acestmn 65 % mond, 4yTo cocTtaBisieT 325 ra. Haunpwute
TJIOIIAaAb BCETO IT0J4.

3agauya Ne 3

B crapmux knaccax 120 ygammxcs. 3 aux 102 yuyeHuka
paboraimm JjeroM Ha ¢depMe. CKOIBKO MOPOLICHTOB
y4aluxcs CTaplInX KJIACCOB padOTaIM JIETOM Ha pepme?



[lomaluHee 3agaHue

[1.40
Ne 1602
Ne 1604
Ne 1592 (B)



